



县委宣传部学习贯彻县委十二届四次全会精神

■通讯员 井 奇

本报讯 8月12日,县委宣传部召开部机关全体人员会议,认真学习贯彻县委十二届四次全会精神,县委常委、宣传部部长郎跃明出席会议并讲话。

面对新形势、新任务,会议要求全体人员要把思想和行动统一到县委中心决策部署上来,迅速进入新状态,拿出硬举措,保持快节奏,全面推动宣传思想文化工作争先创优。一要

我县召开2022年度基层组织工作述职评议会

■融媒体记者 秦 吴

本报讯 8月14日,我县召开2022年度基层组织工作述职评议会,深入学习贯彻省市组织工作重点任务推进会、县委十二届四次全会精神,总结分析今年以来的基层党建各项工作、短板弱项,研究部署今后一段时间重点工作任务。县委常委、组织部部长陈师街道党工委书记孙以东出席会议并讲话。

会议强调,即将召开的党的二十大,是我们党在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。各镇

全县中小学(幼儿园)校级领导综合能力提升高级研修班开班

■融媒体记者 朱 云

本报讯 为进一步提升我县中小学(幼儿园)校级领导综合能力,加强教育系统干部队伍建设,8月15日,全县中小学(幼儿园)校级领导综合能力提升高级研修班在县图书馆报告厅开班。副县长马荣出席开班仪式。

马荣强调,要高度重视党风廉政建设,增强防腐拒变的能力。各位校长要高度重视党风廉政工作,一把手校长要切实负起“第一责任人”责任,自觉履行好教育、管理、监督的职责;其他领导班子成员要切实抓好分管范围内反腐倡廉工作。要狠抓校园安全稳定,确保秋学期顺利开学。要毫

学深悟透新思想,在理论学习上先人一步、深学一层的同时,注重转化、善于运用,切实把党的创新理论和县委十二届四次全会精神落实到具体工作中。二要爬坡过坎谱新篇,找准工作重点和着力点,在“讲政治、促发展、兴文化、保安全、强阵地、建队伍、聚民心”等方面发挥更大作用。三要全力以赴保安全,严密做好意识形态安全、网络安全以及安全生产等方面工作,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(街道、园区)党工委要切实扛起政治责任,自觉强化使命担当,全力以赴做好迎接和学习贯彻党的二十大各项工作,推动广大党员干部做到学思用贯通、知行合一。要锁定“站稳第一方阵,争取第一位次”工作目标,持续统筹推进省“五聚焦五落实”深化提升行动和市“强基提质三年行动计划”,立足基层夯基础、围绕重点求突破、打造亮点创品牌,推动我县基层组织建设有特色、有进位,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。会议对各镇(街道、园区)今年以来基层组织工作情况进行评议。

不松懈从严从紧抓好疫情防控、校园安全稳定等工作,切实将风险隐患消灭在萌芽状态,确保师生安全、教学有序、校园稳定。要强化队伍建设,增强做好教育事业的内生动力。要抓好校长队伍、关心关爱教师,提升课堂教学质量,拿出逢山开路、遇水搭桥的韧劲,提高站位、扛起责任、扎实工作,推动涟水教育事业迈上新台阶。

据了解,本次研修为期两天,采用领导报告、专家讲座、政策解读、案例分析等形式开展,既有理论层面的专题辅导,也有务实管用的政策解读,还有治校办学实践的经验分享。全县各中小学(县直幼儿园)书记、校(园)长、副校长等参加活动。

县农业农村局召开“瞄准双第一 大干一百天”动员大会

■融媒体记者 徐 强

本报讯 目前,县农业农村局召开“瞄准双第一 大干一百天”动员大会。

会议强调,全局各单位、各科室,要以更加坚定的信心,更加昂扬的斗志,更加有效的措施,扎实工作,攻坚克难,奋力拼搏,高质量完成今年各项工作任务,力争在全省乡村振兴考核中争进位,在市对县目标考核工作中达到站稳第一方阵,力争第一位次的“双第一”工作实效,为“冲刺百强县”作出新的更大贡献。

会议指出,要紧盯乡村振兴目标、重点工作,全力做好攻坚和冲刺,对每

一项重点工作、每个考核指标制定详细到天的计划、具体到周的目标,全力以赴争取最好成绩;针对亿元项目新竣工、新签约、新开工等方面短板,要强化项目立项、开工、竣工等环节,深入排查项目,确保圆满完成任务;坚持统筹发展和安全,持续深化提升安全生产专项整治三年行动,推动农业生产形势稳定向好;统筹推进农村地区疫情防控指导工作,做好农业企业疫情防控工作,指导督促禽规模养殖场做好疫情监测和消毒工作。

会议传达了中央及省市县相关会议精神,通报了今年以来乡村振兴指标完成情况。农合科、农监科和畜牧水产科等科室负责人作交流发言。

公示

龙源国际花园城B1#-B13#、B3商业、半地下室、C1#-C34#楼、商4#A区、商4#B区、商5#楼已经竣工,拟于近日验收,现就农民工工资发放和工程质量等情况公示如下:

1. 建设单位已按合同向施工单位按时足额支付工程款。

2. 总承包单位已按合同向专业承包或劳务分包企业按时足额支付工程款或劳务工资。

3. 本工程无农民工工资拖欠现象。

4. 该工程经建设、监理、施工、设计等单位预验收合格。

5. 该工程相关配套市政、绿

化、燃气等经预验收合格。

如有不同意见或与公示内容不符的,请自公示之日起15日内,与涟水县清理拖欠工程款和农民工工资领导小组办公室及涟水县建筑工程质量监督站联系。

联系人及联系电话:

潘正江(县建工中心)

0517-82380176

徐天虎(县质监站)

0517-82380156

涟水沿海投资有限公司
苏州建鑫建设集团有限公司
涟水县建筑工程质量监督站
涟水县建筑工程管理服务中心

2022年8月15日

县民政局多维发力推进共创共建工作

■通讯员 严忠诚 孙中德

本报讯 县民政局创建全国文明城市“夏日大会战”不断升温,持续多维发力。近日,召开由机关全体党员干部职工、下属单位主要负责人参加的共创共建工作推进会,进一步统一思想认识,强化工作责任,为推动我县创建工作贡献力量。

强化共建共点位责任。成立文明城市创建工作领导小组,抽调

49名工作人员轮流到城南社区和学府小区及保滩街道肖渡村等共创共建点上,协助共创共建单位开展文明城市创建工作宣传、区域环境卫生和不文明现象整治工作,让创建文明城市家喻户晓、人人明白,营造人人关心创建、支持创建、参与创建的良好氛围,参与社区、小区、村居共建共创工作达600余人次。

强化共创共建包干责任。按照点位,明确责任科室和责任人,实行

点位责任明确、分工明确、任务明确,点位创建内容明确,不做表面文章,不搞形式主义,确保将共创共建单位居民反映的问题整改到位,克服给钱不出人和给钱不问事、不办事的不良现象。局每周有工作人员到创建点上工作,局领导班子成员率先垂范,每周明确一名领导班子成员到共创共建区域了解检查创建工作开展情况,并与共创共建单位一起解决创建工作中的重点、难点、热点问题,建立创建档案资料,不断

强化创建责任,提升创建水平和居民的满意度。

强化创建活动全员参与责任。局机关和下属单位60余名党员干部职工参与创建工作,每个人都和局签订《创建全国文明城市承诺书》。全系统出现创建有我、人人参与、个个有责的新局面,党员干部职工从我做起、从小事做起,带头开展文明出行、文明餐桌、文明上网、文明遛狗、文明楼道、文明礼貌等十项文明创建活动。

军民社区:“加减乘除”法巧解文明创建“必答题”

■通讯员 刘岳文

本报讯 全县创建全国文明城市“夏日大会战”启动仪式后,涟城街道军民社区高度重视,结合区域实际,创新工作机制,用好“加减乘除”法,巧解文明创建“必答题”。

善用“加法”,广泛宣传造声势。军民社区充分发挥新时代文明实践站、农家书屋、校外辅导站等阵地作用,开展“道德讲堂”、文明户评选等多种形式的主题教育实践活动,着力营造氛围,提升服务功能,深化精神文明建设。通过网格常态化管理,做好宣传发动工作,全面协调积极

化解文明创建过程中出现的矛盾纠纷130多个。

运用“减法”,全面整治靓颜值。军民社区以整治步行街为突破口,全面提升经营环境,着力减少不文明现象。截至目前,已治理店外占道经营143个,规范摊点76个,清理流动摊点63个,纠正乱停乱放车辆200余辆,划设停车位400余米,增设电动车车位270个,清理小广告700余处3000余张,整治清运积存垃圾52吨。

活用“乘法”,共创共建增合力。军民社区针对自身实际,突出重点、聚焦难点,和县、街道共创共建单位

一起谋划,部署推动全域整治工作。同时,着眼于构建长效机制,开展全面排查,齐抓共管,让多方力量相“乘”,形成“乘数效应”。

巧用“除法”,压实责任有实效。军民社区“两委”干部靠前指

挥,网格员、志愿者等顶烈日、冒风雨,风雨无阻,全力以赴“歇一歇”“放一放”“停一停”思想,通过分片包干,定期督查,滚动整治,不断把文明城市创建工作引向深入。

创建全国文明城市

夏日大会战



连日来,我县气温连续接近40℃,高温橙色预警频现。为响应全县创建全国文明城市“夏日大会战”号召,县环卫总公司组织环卫工人和车辆,顶烈日、战高温,为广大市民创造更加干净、整洁、美丽的城市环境。

■融媒体记者 姜 浩 摄

坚守户外岗位 “暑”你风采最美

潘寿军

连日来,我县一直处于高温“炙烤”模式。放眼安东大地,城乡处处热浪滚滚、酷暑难耐,人们出门时来去匆匆,头戴凉帽打着遮阳伞还嫌热,踏进家门就赶紧打开空调或电风扇。“天气炎热、注意防暑”成为许多人见面时或在微信中相互关心的问候语。然而有这样一群劳动者,他们头顶似火骄阳、冒着酷暑高温,坚守在各自的工作岗位上,用默默奉献和勤劳汗水诠释着爱岗敬业的意义,成为夏日里一道最美的风景。

在城镇的交通要道或十字路口,交警们每天置身于烈日下,依然警容严整、语言文明、执法规范,一丝不苟地维护交通秩序,他们一站就是几个小时,警服湿了又干、干了又湿,皮肤晒红了、嗓子喊哑

了,可是他们面对高温从不退缩,全心全意地守护着群众的平安出行,为城市交通安全保驾护航,他们用潇洒与严肃勾勒出一幅幅阳刚气魄的“警察荣耀”。

在城镇的大街小巷、公园广场、农贸市场和居民住宅小区,有多少环卫工人正汗流浃背地低头清扫着地面上的杂物,扫帚挥舞间,豆大的汗珠顺着他们的额头、脸颊和脖颈不停滑落、缓缓流淌,浸湿了他们橙色的工作服。

笔者居住的小区内有一位年近六旬的环卫工人,我在与他的聊天中得知,他每天凌晨4点多钟就走出家门,5点钟准时开始打扫自己负责的区域卫生。由于他负责的地段处于一个商业圈,人流较为密集,必须不间断地检查区域内的路面和绿化带,看到有烟头、碎屑等杂物,就及时弯腰捡起,而这样的动作,他一天要重复数百次。他说,长期在户外工作,风吹日晒,汗水流得比别人多、皮肤晒得比别人黑,干我们这一行的,夏天要挺得住高温、冬天要耐得住严寒。

“暑”你最美,坚守在高温下的劳动者!城市交通、环境卫生与广大市民的生活息息相关,良好的市容环境,是展示城市形象、彰显城市文明、提升生活质量的具体体现。当前,我县创建全国文明城市工作正在紧张有序地进行,而城市交通和环境卫生始终是文明创建工作中的重要组成部分,一时一刻也不能放松,必须常抓不懈。全县

广大市民应设身处地为交通警察和环卫工人着想,理解和尊重他们的劳动付出。让我们从不闯红灯、自觉遵守交通规则做起,从不随地吐痰、不乱丢垃圾做起,从服从和支持交警管理和尊重环卫工人劳动成果做起,让坚守一线工作的交通警察和环卫工人从中感受到别人对自己的尊重和理解,感受到炎热酷暑中的阵阵清凉,从而以更加愉悦的心情投身到自己的工作之中。我们若能做到这点,既是在体现自身尊重劳动的文明素质,也是在为我县创建全国文明城市添砖加瓦。

